



Публично обсъждане на допуснатите проектни предложения, подадени за участие в Общинска програма „Обществен форум за реализация на партньорски проекти“, 2021 г.

Четвъртък, 13 Май 2021

Уважаеми съграждани,

Съгласно правилата на Общинска програма „Обществен форум за реализация на партньорски проекти“, допуснатите за участие в нея проектни предложения се класират, в зависимост от оценката, която получат от присъстващите на форума граждани.

Предвид епидемиологичните мерки в страната и все още ширещата се пандемия от Covid-19, Общинска администрация – Троян счита за нецелесъобразно организирането и провеждането на присъствен форум.

Ето защо, предлагаме тази година класирането на проектните предложения да се извърши дистанционно по електронен път, като всеки един от Вас има възможност да подкрепи проектното предложение, което най-много му допада и счита, че то в най-голяма степен отговаря на критериите на програмата.



Информираме Ви, че за участие в програмата бяха подадени рекорден брой проектни предложения - 28 бр. на обща стойност 95 781,82 лв.

Същите бяха разгледани и обсъдени от работна група от експерти на Общинска администрация - Троян.

В резултат на това обсъждане, не бяха подкрепени 6 бр. проектни предложения, които в една или друга степен не отговаряха на условията на програмата. Едно проектно предложение беше оттеглено, а бюджетите на част от проектите бяха преработени.

Така до публично обсъждане достигнаха 21 бр. проектни предложения на обща стойност 63 051,45 лв., в т. ч. искано финансиране от програмата 43 411,50 лв.

За целите на публичното обсъждане, предлагаме на Вашето внимание резюме на допуснатите проектни предложения (виж прикачените файлове по-долу).

Гласуването ще е достъпно до 12:00 часа на 21.05.2021 г.

Гласуването се осъществява от следния линк: <https://forms.gle/GSpAHDdJZ3xWnBUZA>

Проектите ще бъдат класирани в низходящ ред, в зависимост от това, кой проект, колко гласа е получил, до изчерпване на бюджета на програмата.

Общинска администрация - Троян

Файлове:



1-НЧ Просвета-1927 г., с. Чифлик - Създаване на народни носии



2-Кметско наместничество с. Чифлик - Създаване на четнически облекла



3-НЧ Знание-1906 г., с. Черни Осъм - По-уютен облик на входа на библиотеката



4-Кметско наместничество с. Терзийско - Благоустрояване на площадка за отдих



5-Кметство с. Бели Осъм - Отдых край реката



6-НЧ Наука-1870 г., гр. Троян - Родопска приказка



7-ДГ Незабравка, с. Орешак - Благоустрояване на дворно пространство



8-НЧ Отец Паисий-1927 г., с. Гумоцник - Благоустрояване на парково пространство



9-Сдружение Хемус 2020 - Обновяване зелена зона в кв. Ливаде



10-НЧ Просвета-1926 г., с. Добродан - Читалището - масто на дух, култура и свобода



10-НЧ Просвета-1926 г., с. Добродан - Читалището - масто на дух, култура и свобода



11-Кметство с. Шипково - Екопътека Здраве



12-НЧ Светлина-1902 г., с. Шипково - Подмяна улуци читалищна сграда



13-СУ В. Левски, с. Черни Осъм - Спорт без спънка



14-Сдружение Троян в бъдещето - Места за спорт и отдих в с. Добродан



15-СУ Св. Климент Охридски, гр. Троян - Обновяване на зелена класна стая



16-НЧ Напредък-1900 г., с. Дълбок дол - Библиотеката - мой втори дом



17-НЧ Хр. Ботев-1911 г., с. Врабево - По-качествено озвучаване на самодейните състави



18-ОУ Иван Хаджийски, гр. Троян - Ремонт на кабинет за изграждане на STEM център



19-Природонаучен музей с. Черни Осъм - Познавателен маршрут и кът за отдих



20-Театрална школа Нюанси - Творчески форум Троян



21-Кметство с. Черни Осъм - Нова екопътека до скит Св. Никола